

Zásahy hliadok MsP v 30. týždni

V týždni od 24. júla do 30. júla 2023 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 2 100 udalostí.

V piatom bratislavskom okrese preverovali a riešili mestské policajtky a policajti celkom 360 udalostí, pričom 50 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 175, z nich 14 bolo spáchaných závažným spôsobom. Hliadky mestskej polície sa v 1 prípade zaoberali priestupkom proti verejnému poriadku, riešili 1 majiteľa psa, ktorý nerešpektoval ustanovenia príslušného zákona a všeobecne záväzného nariadenia a 1-krát zistili aj porušenie zo strany vodiča taxislužby. Zaoberať sa museli aj 2 priestupkami proti občianskemu spolunažívaniu. Na príslušný miestny úrad sme nahlasovali 2 staré vozidlá. V 3 prípadoch sme spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a 2-krát s bratislavskými hasičmi.

Najviac priestupkov – 26 zistili mestské policajtky a policajti na Tyršovom nábreží.

Išlo mu o život

Vo štvrtok večer sme na linku **159** prijali oznam, že na **Budatínskej ulici** v jednom z vnútroblokov sa nachádza skupina osôb, ktoré **znečisťujú verejné priestranstvo odpadom a konzumujú alkoholické nápoje**. Do lokality preto smerovala najbližšia **petržalská hliadka** preveriť a riešiť situáciu.

Mestskí policajti si hneď pri príchode všimli **muža nehybne ležiaceho na zemi s rozťatou hlavou v oblasti nad pravým okom**. Bol v **bezvedomí**, ale **dýchal**. Rana mu **masívne krvácala**. Uložili ho do **stabilizovanej polohy** a **zastavili mu krvácanie**. Prostredníctvom operačného pracoviska bola zároveň privolaná posádka **rýchlej zdravotnej pomoci**.

Mužov stav sa však náhle skomplikoval a zdravotníci museli pristúpiť k **resuscitácii**. Tá bola našťastie **úspešná**. Následne bol prevezený na ďalšie odborné vyšetrenia **do nemocnice** na Antolskej ulici.

Nesprávne parkovanie sa mu vypomstilo

Petržalská hliadka riešila v utorok v neskorších večerných hodinách **nesprávne zaparkované vozidlá na Námestí hraničiarov**. Voči odjazdu zabezpečili imobilizérom aj **čierne vozidlo značky BMW**. Pri evidovaní priestupku a zadávaní údajov do informačného systému však operačný pracovník zistil, že auto sa nachádza v **policajnom pátraní**.

O zistení boli preto informovaní kolegovia zo štátnej polície. Na miesto sa následne dostavila hliadka príslušného obvodného oddelenia Policajného zboru spolu s technikom, ktorí si prípad

prevzali na ďalšie riešenie.

V intenzívnych kontrolách cyklotrás pokračujeme aj spoločne s Policajným zborom SR

Ani na minútku. Aj to je odpoveď policajtiiek a policajtov na najčastejšiu výhovorku priestupcov, ktorí **ohrozujú a obmedzujú** slušnú majoritu obyvateľov Bratislavy. Cyklopruhy denne využívajú **tisíccky cyklistov a cyklistiek** a medzi nimi aj **množstvo detí** na bežný pohyb v meste. Auto blokujúce cyklopruh ich reálne ohrozuje a pri obchádzaní vznikajú **nebezpečné situácie**.

Aj preto sa v tieto dni vo výraznejšej miere zameriavame na **kontrolu cyklistických cestičiek**. Okrem kampane hlavného mesta s príznačným názvom "ANI NA MINÚTKU" a kontrol mestskej polície **zlepšuje magistrát aj bezpečnosť cyklotrás maľovaním na červenú farbu**, tento rok bude takto vyznačených 9 kilometrov cyklopruhov.

Vodičom, ktorí porušia zákon a zastavia na cyklistickej infraštruktúre, hrozí **bloková pokuta do 50 eur**. **V spoločných kontrolách s kolegami z Policajného zboru pokračujeme aj naďalej.**